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From: [mailto:jagosova@inset.cz]
Sent: Tuesday, August 1, 2017 8:19 AM
To:

Subject: RE: objednavka

Dobry den,

potvrzujeme pfijeti Vasi objednavky. Zbozi budeme dnes expedovat.

S pozdravem / Best regards

Hana Jagosova

INSET, spol. s r.o.

Sadska 10

198 00 Praha 9

Ceska republika

Tel.: +420/ 281 865 600 - 602
Fax: +420/ 281 865 603
www.inset.cz

Sidlo spoleénosti / Registered Office : Sadska 10, Praha, Ceska republika
Obchodni rejstiik / Commercial Register : Méstsky soud v Praze, oddil C, vlozka 1412

Tato e-mailova zprava je uréena vyhradné pro pouziti adresata a mlze obsahovat pravné vysadni a
davérné informace. Pokud nejste zamysSlenym pfijemcem nebo jeho zastupcem, prosim, vezméte na
védomi, Ze jakékoli Sifeni, distribuce, kopirovani, nebo pouZiti této zpravy nebo jejich pfiloh je pfisné
zakazano. Pokud jste tuto zpravu obdrzZeli omylem, prosim upozornéte okamzité odesilatele a smazte
prosim tuto zpravu a veskeré prilohy z vaseho pocitace.

This e-mail message is intended solely for the use of the addressee and may contain legally privileged
and confidential information. If you are not the intended recipient or his/her representative, please be
advised that any dissemination, distribution, copying, or the use of this message or its attachments is
strictly prohibited. If you have received this message in error, please notify the sender immediately and
please delete this message and all attachments from your computer.
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